

# 第十五届弘睿全民读书季开幕

## 海门区全民阅读主题宣传同时启动

本报讯 (记者蔡佳楠)昨日,2024年海门区全民阅读主题宣传暨第十五届弘睿全民读书季在海门中学开幕。活动现场,区委书记郭晓敏以视频形式向全区干部群众推荐10本好书。区委常委、宣传部部长黄静致辞,区领导顾玉琴、茅敏勇、黄樱璐等参加活动。

近年来,海门高度重视全民阅读工作,大力培育全民阅读新风尚。区图书馆新馆自建成开放运行以来,共接待读者180万人次,线下服务总人次982万,年阅读人数90万人次;累计建成五星级农家书屋10个,四星级农家书屋75个,五星图书吧6个,四星图书吧11个,24小时自助图书馆4个;在中宣部、农业农村部联合主办的“新时代乡村阅读季·我爱阅读100天活动”

中,海门连续三年列全省第1名,连续两年列全国第9名。

黄静指出,各地各部门要以此次读书季活动为抓手,推动全社会形成崇尚阅读、热爱阅读、推广阅读新风尚;认真组织开展辖区内、系统内各类阅读活动,培育和打造一批有特色、接地气、有影响的阅读品牌和阅读组织;通过各种途径加强全民阅读工作宣传,引导、推动、服务全民阅读,提升群众对全民阅读工作的知晓率,培养群众积极参与线上线下阅读活动的良好习惯,吸引更多的群众参与到阅读活动中来,大力提升全民阅读满意度。

活动发布了2024年“名家有约”系列活动、中华经典诵读大赛等30项读书季活动,并宣读了全民阅读倡议书。



▲近日,海门街道海西社区新时代文明实践站、关工委、老干部支部携手区域城管局,开展以“旧物置换 美邻美换”为主题的世界地球日主题活动。 记者彭炜峰 通讯员张佳佳摄



▲4月19日,三星镇瑞祥村开展“关爱地球·共筑绿色梦”主题活动。 记者蔡佳楠 通讯员葛丹丹摄



▲昨日是第55个世界地球日。4月19日,海门街道解放西路社区联合能仁小学解放西路校区,举办“共建绿色社区 呵护地球家园”主题活动。 记者顾聆译 通讯员周婧摄

▲近日,海门街道五港新村社区以科普讲座的方式,开展世界地球日“绿色‘U’我”主题科普宣传活动。 记者樊潇遥 通讯员陈丽君摄

# 今年首场!“东洲听才说”主题活动举行

本报讯 (记者刘海涛)人才服务是永恒主题。昨日,海门区2024年首场“东洲听才说”主题活动举行,通过面对面交流、贴心沟通方式,畅通人才与政府沟通交流渠道,切实解决人才的“急难愁盼”,进一步优化提升人才发展生态。区委常委、组织部部长、统战部副部长、党校校长杨江华到会并讲话。

座谈会上,在海创新创业人才开门见山、畅所欲言,提出在海生产生活中遇到的实际问题,3家企业对新技术、新产品作了项目推广。相关职能部门就人才反映的关于优化人才政策、实现资金兑付、交通安全出行、企业用电保障等诉求逐一解答,提出解决方案;对企业推广项

目,相关部门和国企平台现场进行了有效对接。

杨江华说,举办“东洲听才说”主题活动,是积极策应第二届南通“人才日”活动的重要举措,是贯彻落实全区“营商环境提升年”的内在要求,是深化拓展人才服务品牌的有效抓手。就进一步做深做实“东洲听才说”、提升人才服务质效,杨江华强调,要坚持以为本,在“谋”字上下功夫;要坚持问题导向,在“联”字上下功夫;要坚持服务至上,在“广”字上下功夫。希望在海创新创业人才多谋发展之计、多建睿智之言,政企同心,共同谱写“强富美高”新海门现代化建设新篇章。

# 打造“阅读+”全民阅读热

## 海门区全民阅读促进会召开二届二次会议

本报讯 (记者何天宇 通讯员下飞)前日,海门区全民阅读促进会第二届第二次成员会议在新华书店海门书城举行。

2023年,海门区全民阅读促进会各成员组织和个人,扎实开展工作,全年共举行阅读推广活动500余场,内容涉及传统文化、红色教育、家庭亲子、老年关爱、科普教育等社会生活的各个方面。活动不仅在图书馆、海门新华书店、各区镇农

家书屋等阅读空间举办,更走进街道、乡村、学校、敬老院、机关企业。同时,海门区全民阅读促进会不断开拓创新,以“阅读+”模式,开展形式多样、内容丰富、涉及面广、互动性强的阅读活动,吸引社会大众融入读书热潮。

会上,获得2023年度全民阅读公益推广“二十佳”获奖组织代表及获奖个人代表分享开展阅读活动的经验。



# 技能培训进社区

4月19日,海门街道社区教育中心联合国成职业培训学校,走进理想城社区,为辖区居民带来了一堂育儿嫂职业技能培训课。

记者何天宇 通讯员施风雷摄

# 海门法院发布破产审判白皮书及十大典型案例

本报讯 (记者钱丽君)昨日,海门法院召开破产审判白皮书及典型案例新闻发布会,发布十大破产审判典型案例。

三年来,海门法院坚持法治化、市场化、数字化导向,推动数字赋能破产府院联动、繁简分流和“执转破”数据协同工作机制创新,健全破产审判流程管理、破产管理人履职管理与监督考评机制,持续

提升破产审判服务大局、保障民生的能力水平。2021至2023年,海门法院新收各类破产清算案件600件,审结611件,综合运用破产清算、重整、和解手段,推动468家“僵尸企业”顺利退市,挽救破产企业21家,安置、分流职工800余人,处置职工债权2140万元,化解不良债权52.53亿元,盘活土地资源770亩、房产资源21.3万平方米,化解

税收债权1亿多元。现场发布的《江苏省南通市海门区人民法院破产审判工作白皮书(2021-2023年度)》梳理回顾了近三年海门法院破产审判基本情况,分析了破产案件的主要特点,总结了破产审判工作的主要做法和办理成效,提出了工作展望。

下一步,海门法院将聚焦破产审判新形势、新任务,深入贯彻“法

治是最好的营商环境”理念,坚持专业化、市场化、法治化发展路径,持续发挥破产制度在集中化解矛盾纠纷、助力危困企业重生、盘活低效资产、优化地区营商环境方面的价值工作功能,持续为服务全区经济社会高质量发展贡献司法力量,以优异的破产审判新质效为海门营商环境优化提升提供坚强司法保障。



# 三星镇召良村集中清理“牛皮癣”

本报讯 (记者蔡佳楠 通讯员陆佳枫)近日,三星镇召良村开展志愿服务活动,集中清理环境“牛皮癣”,深入推进美丽乡村建设,净化村容村貌。

小广告不仅影响辖区环境,还含有很多虚假诈骗信息,对社会危害极大。活动中,召良村组织人员对辖区主次道路、楼道、店面两侧外墙体进行

巡查,对乱贴乱画、非法悬挂的各类小广告进行清除。“我们已集中清理了小广告上百处,有效遏制小广告泛滥的势头。我们要用实际行动带动周围村民

共同参与进来,做好整治工作,和村民一起维护良好的村容村貌。”召良村党总支书记龚杰说。

# 三厂街道青龙港村整治疏浚五七河

本报讯 (记者施懿睿)近日,三厂街道青龙港村对五七河开展整治疏浚。4月19日,记者在施工现场看到,抽水机在不停作业,五七河露出了河床。清洁工将河道内垃圾清理后,工人拿着高压水枪一路冲刷淤泥……

“疏浚预计5月底结束。五七河总长2250多米,目前已疏浚了约350米。村里还将对河道周边环境进行整治,拆除整改鸡鸭棚,处理生活垃圾。”

青龙港村党总支书记张劲松告诉记者,目前,已有30多户彻底拆除“三棚”。据了解,五七河贯穿青龙港村,最后汇入长江。本次河道疏浚、“三棚”整治,河道沿线改厕以及近百户的农屋治理,共需投资近380万元。

青龙港村将在疏浚后,做好河道管护工作,并聘请专业人员在河坡两岸铺草皮,进行绿化提升,确保常态化水清岸洁。



# 注销公告

泰州市怡曲社工作室二届二次理事会于2024年3月22日决议注销,并于同日成立了泰州市怡曲社工作室清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本清算组申报债权。

联系人:李波,联系电话:18052603333,地址:泰州市海陵南路368号。

泰州市怡曲社工作室清算组 2024年4月22日

# 办公、商业、经营、培训…… 商务楼层寻求合作

城区南部现有楼层寻求合作,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐全、环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。

联系:68185329,18252832866(融媒体中心)